<u>欢欢</u> B03

国内•综合

郴州瓜农系意外死亡

法医鉴定认为:外力作用诱发邓正加脑部畸 形血管破裂出血

□据 新华社长沙7月31日电

郴州市公安局7月31日晚通报,法 医根据尸体检验情况及中山大学法 医鉴定中心病理组织学检验结论综 合分析认为,7月17日在与临武县城 管人员冲突中不幸身亡的瓜农邓正 加,系外力作用诱发脑部畸形血管破 裂出血死亡。

根据尸表检验,在死者头部前额、 枕部、双侧颈部分别检见头皮挫擦伤和 皮肤擦伤;右侧肩部、右侧背部、腰部正 中检见皮肤软组织挫擦伤;右上臂内 侧、前侧见皮下青紫,右肘后见点状表 皮擦伤,左肘前内侧见皮肤挫伤,右侧 腘窝见点状皮肤挫伤,头面部、躯干和 四肢各骨无骨折。

解剖检验显示,在死者左前额部、左颞顶部及枕部分别见三处形态不规则的头皮下出血。颅盖、颅底未见骨折。双侧额颞顶部及左侧小脑部见广泛性蛛网膜下腔出血。胸、腹及盆腔各脏器、肠管位置形态正常,无损伤。

中山大学法医鉴定中心法医病理 组织学检验结果显示,见死者大、小脑 蛛网膜下腔广泛性出血,小脑与脑干桥 延沟交汇处血管呈簇丛样排列,血管畸 形、出血,周围见较多凝血块。

邓正加系因外力作用诱发脑部畸形血管破裂,致双侧大脑额颞顶部及左侧小脑部蛛网膜下腔广泛性出血死亡。

事件回放 //

一瓜农在与城管冲突中死亡

7月17日上午10时许,邓正加夫妇在临武县城解放南路原建设局路段违规摆摊卖瓜。县城市管理执法局执法三大队队长廖卫昌等人上前劝离,邓正加夫妇不配合工作,双方发生口角。

县城管执法人员便对其四个西瓜进行了暂扣,并要求邓正加夫妇到规定

可以摆摊设点的地方卖西瓜,而后离开

10 时 50 分许, 当廖卫昌等人巡逻至 河滨路与文昌路交叉路口处, 正在此处 卖西瓜的邓正加夫妇当即对廖卫昌等人 进行辱骂。双方发生争执进而引发肢体 冲突, 在此过程中邓正加突然倒地身亡。

8岁娃午夜狂飙车 爸爸安坐副驾位

交警提醒:不要盲目满足未成年人的非法要求

□新华社乌鲁木齐8月1日专电

凌晨,在县城主干道上,一辆越野车在马路中央高速行驶,车行如醉汉,摇摇晃晃。交警叫停检查时,瞬间震惊了:车上"司机"竟是一个8岁的娃娃,而其父亲就坐在副驾驶位置上。

7月29日4点,新疆莎车县公安局交警在新城路巡逻时,发现一辆越野车在马路中央摇摇晃晃,成S形路线行驶,且车速很快,十分危险。民警立即鸣响警笛,示意该车靠边停车,并上前查看,结果便发现了这对"生死时速"中的"父子二人组"。

办案民警黄警官介绍,这名8

岁的娃娃和父亲努某正在回家途中。努某交代说,驾车儿童平时非常向往开车,当时正值深夜,路上车少,"觉得不会发生什么事情,就把车交给了他,没想到刚出来就被警察抓了。"

通过民警的一番教育,父子俩都认识到问题的严重性,且认错态度诚恳,巡逻民警遂将其移交给交警大队依法进行处理。

据《中华人民共和国道路交通安全法》第九十九条规定:将机动车交由未取得机动车驾驶证或者机动车驾驶证被吊销、暂扣的人驾驶的,处200元以上2000元以下罚款,可并处吊销机动车驾驶证

✓ 交警提醒 ✓

近年来,未成年人驾驶机动车 辆造成不少交通事故,甚至失去生 命,这不仅给亲人带来伤害,也给 社会带来危害。因此,有车的家 长们要真正从关爱未成年人生 命、安全、健康的大局出发,不要 盲目满足未成年人的非法要求, 把严格禁止未成年人驾车上路真 正当成大事,对自己、家庭和社 会负责。



香港谷一裝飾集團

HONGKONG VALLEY A DECORATION GROUP

香港谷一集团华中区运营中心启动仪式

"黎自灵感 解源时尚"

国际家居流行趋势发布

8月18日 撼动金城

报名热线: 400-105-0006

◈顶尖大师亲临现场 ◈现场一对一解析 ◈中西自助餐

【定位高端、服务高端】专为大户型、复式、别墅、豪宅定制完美私属 港派设计风格、突破传统内地家装模式、 强调细节精准 、装修零污染

集圆郑重承诺裴修前双方必须签切

家裝环保伽议 移料保真伽议 五年工程质量保证协议

集团地址: 九龙尖沙咀科学馆道14号新文化中心

洛阳公司: 洛阳新区古城路英才路奥体花城2期(商业区)10-11号

TOWER A, NEW MANDARIN PLAZA, NO.14 SCIENCE MUSEUM ROAD, TSIMSHATSUI, KOWLOON